

再试一试请继续

目录

(1)	1
(2)	4
(3)	8
(4)	13
(5)	16
(6)	20
(7)	23
(8)	27
(9)	31
(10)	35
抟鹏将军的往事（特别）	41

(1)

这里是齐鲁大地，物华天宝，人杰地灵，奇山异水，玉宇琼楼，济南中医学院里，烛明上仙正走在去操场的路上。

说起烛明上仙，如果不提的话没有人能看出这是一位法力高强的神仙，他就跟其他普通人一样，平常的生活在这里，现在，他要去操场给国际教育学院当助教。

要说当助教这件事情，最吸引烛明上仙的不是那没有几分的学分，而是长期以来萦绕在他心头的疑惑。那是一门名为齐鲁功法的公选课上，他不止一次的感受到一股清澈的法力，这股法力清新淡雅，浑然天成，不同于烛明上仙等凡圣成熟稳重，亦不同于正神民仙通真达灵，它来自于谁，一直是烛明上仙的一个困惑。而今天，他要去操场碰碰运气，或许同去助教的正有那个人。

果真，如烛明上仙所料，那股法力出现在了操场上。随着烛明上仙越走越近，那股法力的来源最终变得明晰。她是齐鲁功法的学生之一，说不上沉鱼落雁，闭月羞花，但也眉清目秀，开朗阳光，和她身上的法力相配。于是，在课间的时候，上仙跟她千里传音：“莫非你就是毓秀神女？”

“正是，莫非你就是传说中的烛明上仙？”

“正是在下。”

这次看起来像试一试的举动，让上仙和神女就此结识。

但令上仙感到激动的事情远不止这一件。随着时间的流逝，同样是齐鲁功法课上，上仙隐隐约约感受到课堂里有另一股与众不同的法力，它独特而别致，隐藏的那么好，它微小但豪迈，热烈而深沉，和他的所有者格格不入，却恰如其分。于是乎，一次上课前趁着老师还没到来的功夫，上仙往教室那股法力的方向千里传音：“你是抟鹏将军吗？”

“我是。”

烛明上仙和抟鹏将军就此结识。

一天晚上，神女邀请上仙和将军去跑步，他们三个……三个学生，在操场上跑了一圈又一圈，跑圈的间隙，上仙拿出手机拍了张照片，照片上面有明亮的灯光，翠绿的操场，还有他们三个的影子。

那晚上，跑完步的他们三个一起去了这里又那里，三人分别后，吕梁

尊者又来向上仙寻求精神的慰藉。上仙颇有感慨，于是临睡之时，上仙在他的随想录中写下了这样一句话——真是一个无事发生又色彩斑斓的晚上，然后安然睡去。

梦里，上仙无数次的回忆那个夜晚发生的一切，毕竟从民仙自我牺牲以来，毕竟从凡圣正式承担起民仙保佑天下苍生的职责以来，已经好久没有像这天晚上那样舒畅了。在梦里，他可以用法力让今晚发生的一切重复无数遍，一直到他精疲力竭，浑身疲惫，毕竟，他是那么热爱他身边的人，热爱和他们经历过的一切，他希望每一天都能像那晚上这么快乐，他希望身边每个人都能像那晚上这么快乐，直到永远。

(2)

“来看。”烛明上仙对抟鹏将军和毓秀神女千里传音。

将军和神女来到了上仙所说的地方。

“这车……”神女说。

“我用法力做的”，上仙说，“进去看看吧。”

那是一辆房车，不算大，但也绝不算小，车厢里面有一套干净整洁舒适实用固定式餐桌椅，旁边是一个小小的厨台，厨台台面最右边有着嵌入式电磁炉，所有的厨具都被固定在墙壁上，餐具则被安置在厨台下面的柜子里。车厢的后部是一个衣柜，衣柜的对面是上中下三张床铺，上铺则和车顶的储物柜相通，储物柜下是精美的门帘。卫生间在车厢的角落里。

“我要下铺！”将军说。

“好，下铺给你。”上仙说。

“我要上铺吧，上铺空间大。”神女说。

“那中铺就是我的了。”上仙喝了口水，然后继续说：“既然分好铺了，不妨让我们稍稍出去兜兜风。”

于是大晚上的，将军和神女坐在车上，上仙开着车，三个人出去兜风了。他们开着车转遍了整个大学城，然后在商业街把车停下，去了一家快餐店吃饭。

“包子真是人类最伟大的发明。”将军感慨道。

“那我们在车里放上袋子面，想吃包子的时候就自己做如何？”上仙说。

“好主意。不过这粥是不是太热了一点儿。”神女说。

“貌似热的不太正常。”说罢，上仙拿起筷子，猛力朝着前面坐着的那个人投了出去。

筷子被稳稳的接住。

“来者何人！”将军拍案而起。

“四值功曹值年神李丙是也。”

听闻来者是玉皇大帝的手下，神女用法力拿出王梓明的酒葫芦，然后利用酒葫芦释放的酒气把在场的人全部迷晕。

“怎么，玉皇大帝现在又想要消灭凡圣了？”

“非也，玉皇大帝派小神来纳贤。”

“何出此言。”上仙说。

“得知四大民仙以自己的生命为代价将民仙法力交付与诸位凡圣，玉皇十分敬重，故纵使兰孙上仙把玉清真王打伤，玉皇不但没有多说什么，反而给了兰孙上仙更加充裕的资源，并派遣四值功曹负责纳贤之事。”

“所以玉皇大帝又盯上我了。”烛明上仙说。

“正是，上仙如果加入天界……”

“怎么不说话了。”

“如果加入天界，上仙能获得的资源一定比从毓秀神女和抟鹏将军那里获得的多。”

“放肆！”上仙亦拍案而起，然后说：“凡圣的地盘，岂容的正神口出狂言！”

“正所谓识时务者为俊杰，上仙理应明察。”

“那我就明察明察！”说罢，上仙饿虎扑食般的扑向李丙，把李丙横着扔了出去。

李丙满头是血的站了起来，整理了整理衣服，然后说：“烛明上仙，你会回心转意的。”然后离开了。

抟鹏将军和毓秀神女走到烛明上仙旁边。

冷静了一会儿后，上仙敬告诸神，无论正民凡：“从今天晚上起，从现在起，凡正神踏足济南者，斩无赦！”

(3)

这一天，抟鹏将军正开着车前往大明湖，烛明上仙和毓秀神女坐在车上看书。

“你有给这车起个名字吗？”神女问。

“没有诶，你们有什么想法吗？”上仙说。

“要不就叫威震天号吧。”将军说。

“这车可不会变形”，上仙合上书，“要不叫稀世难得号？”

“这也太不优雅了吧。”神女笑着说。

“那你定叫啥吧。”将军说。

“我也想不出来。”

“或者叫真气有三号？有咱们三个。”上仙说。

“虽然不是很完美，但是可以先用着。”神女说。

“同意。”将军说。

“说起来副驾驶的窗能不能开一下。”神女说。

“我在开车，够不到。”

“真气，开窗。”上仙一声令下，正副驾驶的窗都打开了。

神女往驾驶舱走去，坐在副驾驶上。她看着晴朗的天空，然后敏锐的发现厚厚的乌云正遮蔽天空的太阳，渐渐的，整个济南城都黑了下来。

“怎么回事？”上仙警觉的说。

“这云这么厚的吗？”将军说。

“上桥。”上仙说。

“好。”说罢，将军把车开上了前面的立交桥。

“哎，怎么飞起来了。”神女惊讶的说。

“只是用法力铺了一条天路罢了，让我们直冲云霄。”上仙回到。

真气号冲进了云层。

云层里的环境复杂多变，雨气在此处积累，雷气在这里蓄力，时不时就有一道闪电朝着他们劈来。

又不是只有云彩会放电，神女积攒法力，打出反方向的闪电防住了云层的攻击。

他们顺利的冲破了乌云的最顶层。

在乌云之上，赫然矗立着一个天神。

神女的眼神坚定起来，她从副驾驶车窗跳上车顶，然后大喊：“来者何人！”然后将军停车。

“九天雷祖是也！”

听闻对方的名号，神女果断下车冲了上去。

说到九天雷祖，那可有说头了，想当初，南极长生大帝将他的化身命名为九天雷祖，令其主管雷部，不久后雷祖就和游玩天界的毓秀神女发生了冲突，所以这次神女一下子就猜到了他雷击济南的阴谋诡计。

神女把法力积蓄在两手，雷祖把法力聚集在双脚，手和脚的对线，伴随着轰隆的雷鸣和舞动的闪电，越发激烈起来。最激烈的时候雷祖在一秒内踢出了二十多脚，迸发的闪电正打在真气的轮胎旁边。

“我们也上吧。”

“我们去了只有挨雷的份儿，在这里等着吧。”上仙说。

此时的战场上，雷声四布，闪电横行，神女势要把当年没打完的仗打完，于是她把两手的法力聚合到右手上，然后一拳击出。雷祖也不甘示弱，聚合四周的惊雷，两手推出。随着一声巨响，黑压压的乌云被贯穿性的撕裂，天空的光亮重新照在济南的大地上。

此时，将军依旧在开车前往大明湖。

“……当时我全力一击，雷祖就败下阵来……”车上，神女依旧滔滔不绝刚才的战斗。

“快到大明湖了，你先喝口水歇歇吧。”然后上仙在他的随想录中记下了“神女发天光”这句话。

(4)

烛明上仙抟鹏将军毓秀神女来到了大明湖畔。

乌云散去后，大明湖晴空万里，阳光照在湖面上，波光粼粼。

上仙三人在湖畔边走边看着周围的景色，这是多么美好的一天啊，他们三个远眺大明湖上，几艘船在镜子一般的湖面上飘荡，来了又去，去了又回，而就在这时，一艘船突然从中间断成两截，然后沉没了下去。

上仙三人也是惊了一下，他们立刻把手拍在面前的石蟾蜍上，用法力感知着湖底发生的一切。

不一会儿，湖面就被血色染红。将军率先抬手，一个蚱蜢扑进了湖水。到了湖底，果然如将军所料，一条巨大的白蛇在这里游荡，白蛇的嘴里还含着没有吃完的游客尸体。

将军把法力分散到每一寸湖水中，然后驱动法力搅动湖水，奈何湖水太多，搅动难度太大，湖面的漩涡并不是很深，不足以制服白蛇，正相反，白蛇发现了正在施法的将军，向着他游了过来。

“让我们助他一臂之力。”上仙对神女说。说罢，上仙和神女再次把手按在石蟾蜍上，把自己的法力通过蟾蜍送达湖水。

“谢谢你们！”将军使出了全力，在白蛇还有一公分就接触到自己的时候把漩涡制造了出来，顺利牵制住了白蛇。

将军松了一口气，然后对白蛇千里传音：“孽畜，还不现出原形！”

哪知白蛇还想垂死挣扎，疯狂的扭动身体，往反方向搅动漩涡。

眼看漩涡就要被打散，将军一个箭步游了过去，一拳打进白蛇的眼睛。被打中眼睛的白蛇痛苦的张开血盆大口，然后更加疯狂的扭动蛇身。

好机会！将军一步后跳等待时机，任凭白蛇来回折腾，终于，白蛇的七寸出现在了将军的面前。

将军抓住时机，双脚一蹬，螺旋加速，从蛇的这边进去，从那边出来，把白蛇贯穿。随即被贯穿心脏的白蛇肉体迸发出鲜红的血液，白蛇七窍流血而死。

一条白蛇就这么死在了将军手中。

湖畔，上仙见湖面的漩涡消失了，知道白蛇已经被将军制服，随即拿出随想录，写下了“将军斩白蛇”这句话。

将军从湖面鱼跃而出，稳稳的落在地面上。

神女和上仙立刻用法力给将军烤干身上的水。

“这湖水怎么看也不像是会长蛇的样子啊。”神女说出了自己的疑惑。

“看来我们得下水研究研究了。”上仙说，然后往西边看去，一艘救援船正往刚才沉船的位置赶去，“等会儿吧。”

“会不会是正神干的？”神女说。

“我也有这种想法，只不过不知道是哪路正神。不用急了，看热闹的人围过来了，咱们可以混在里面慢慢研究。”

随着人群越来越庞大，神女将军上仙分散开来混进了人群，他们用法力监视着大明湖的一草一木，誓要把这场混乱的始作俑者找出来，至于千刀万剐下油锅还是什么的，先找出来再说。

(5)

毓秀神女抟鹏将军烛明上仙分散开混入了人群。

现场看热闹的人越来越多，景区保卫部也派人前来维持秩序，但在血色的湖水，嘈杂的人群，还有保安前前后后的吆喝声三重积分之下，游客们渐渐恐慌起来。

烛明上仙还在四处观察，就在这时，他突然发现，景区似乎非但没有疏散游客的打算，反而一群保安把人群紧紧围住，再回头一看，景区的出入口已经被上了锁。这不是一个好迹象，上仙如是想，他示意神女靠近出入口做好准备，示意将军后退并时刻小心，然后自己在拥挤的人群中慢慢往湖边走去。

终于，他走到了人群的最前面，看到一个像是保安队长的人在左顾右盼。他问保安队长发生了什么，保安队长没好气的说了一声别管，他继续问到底发生了什么，保安队长生气的朝着上仙大吼。就在保安队长大吼的时候，湖水慢慢的涨了上来，掀起滔天巨浪。上仙见状，果断把保安队长打晕，顺便打倒了几个保安，然后独自跑上前去，施展一道屏障，挡住了迎面而来的大浪。

上仙回头看去，有一个带墨镜的人正站在后面的假山上，见上仙回头，他做了一个抹脖子的手势之后迅速跳下假山。

在场的保安收到神秘人指令后纷纷拿出三棱刀来。上仙见状，猛的一脚跺地，制造了一场小型的地震，震的保安站不住脚。

人群安全了之后，上仙一跃而起，一脚飞踢在那个墨镜男的后背上，然后控制住了他。紧接着，神女打晕了看门的保安，把景区大门的锁给打碎，将军立刻疏散人群撤离现场。

上仙掐住神秘人的脖子，把他提了起来，但没想到的是神秘人不但没有挣扎，而且脸上还带着笑容，他说：“你知道我的后台是谁吗？”

“请放过他吧，烛明上仙。”

上仙转头看去，是南极长生大帝玉清真王，随即哼了一声，掐断了神秘人的脖子。

“我就说他怎么敢杀人群灭口，合着大帝就是他的后台。”

“请上仙恕罪，他每日虔诚祈求，理应得到我的庇佑。”

“说的比唱的好听！”说着，烛明上仙冲上前一掌盖在了大帝的脑门上。

玉清真王后退了几步，然后咳嗽了几声。

“看来大帝旧伤未愈，这次踏足济南，莫非又想增添新伤？”

“此次前来，只为招安烛明上仙。”

“看你好像很不乐意。”

“上仙与其他诸位上仙把我打伤，我岂能乐意？”

“趁我没空搭理你，赶紧离开济南。”说罢，上仙转过头去又一跺脚，地震停止了，然后天雷之刑降下在所有为虎作伥的奸人头上。

惩治了这些奸人之后，玉清真王便不见了踪影。上仙拿出随想录，写下了“上仙惩奸人”这句话。

真气号上，神女冲了三杯奶茶。

他们三个静静的品茶，复盘这次旅行的每一个细节。

“正神界肯定还会再来。”将军说。

“对， 我们得做好计划了。”神女说。

“无妨， 先喝茶吧。”上仙说。

(6)

毓秀神女他们三个的第一次旅行结束了，接踵而至的是一个寒冬，寒冬过后，万物生发，百花齐放，一派欣欣向荣的景象，但有一个心结一直萦绕在烛明上仙的心头，就是那条被抟鹏将军斩杀的白蛇。

为什么大明湖底会暗藏一条白蛇？针对这个问题，烛明上仙模拟过无数种情况，所有的结果都指出，白蛇和正神无关。

唯一的线索就这么断了，上仙百思不得其解，他叹了口气，抬头看着窗外的花花草草，然后才下眉头的焦虑就又上心头。

“今天天很干啊……”上仙说到。

“对呀”，毓秀神女走了过来，“外面的花都蔫了。”

“真不知道那些正神都是干什么吃的。”上仙愤愤地说。

“说来也是奇怪，统计资料显示今年黄河水位都急剧下降。”

“如果是黄河水位下降，那有必要去调查调查了。”

“那我们现在出发？”神女兴奋的问。

“上车。”上仙对将军千里传音。

这一次上仙开车，神女和将军坐在车里看窗外的风景，他们一路向西，一路上高楼，二层小楼，平房，直到最后一栋建筑都看不到，到了黄河边上。

济南的黄河与众不同，它没有巨大的声响，也没有汹涌的波浪，更没有飞湍瀑流争喧腾和砯崖转石万壑雷，它所拥有的，不，它一无所有，它只是静静的在那里流淌，不言不语，不声不响。

经过了一番地毯式的搜索，上仙他们什么都没有发现。休息的间隙，上仙捡起手边的石子开始推演，推演了一遍又一遍，上仙累了。他放下手中的石子，深呼了一口气。

将军躺在草丛里睡着了，上仙仍在思考，神女见状，自己走到了黄河边，她看着那黄色的河水，心想：“来都来了，不如干点儿什么吧。”

然后神女闭上眼睛，一个水球渐渐的在她的身前成型，她想用自己的法力降下一场小雨，即便雨不算大，范围不算广，但至少也是自己对

这片土地的爱。而当神女睁开眼睛之后，她惊讶了起来，因为面前黄河的法力在源源不断的汇聚到她身前的水球中。

黄河雄壮的法力让上仙放松下来，上仙慢慢回头看去，然后走到毓秀神女旁边。

水球中的法力越来越多，神女施展三盘落地之术，水球飞向空中，随后迸发开来。

草丛里睡觉的将军感到有雨点打到自己的鼻子上，他睁开眼，不可思议的看着天空：“下雨了？”

“对”，上仙说，“下雨了。”

这场雨消灭了长久以来笼罩济南的燥热之气，雨后，万物生发，百花盛放。

上仙颇有所感，于是在他的随想录里写下了“神女敷云雨”这几个字，看着天边出现的那条彩虹，他灵感迸发，重新开始了他的推演，这一次，他终于发现了端倪，找到了下一步调查的方向。

“上车了——”上仙朝着正在抓蝴蝶的将军和神女喊到。

(7)

“老登我们去哪儿？”抟鹏将军问。

“不一定，还得走一会儿再看看。”烛明上仙说。

“你刚才说啥？”毓秀神女问。

“去哪儿啊。”

“不是，你叫他啥？”

“老登啊。”

“你礼貌吗？”神女笑着说。

“熟悉的人我都叫老登，不对，你是小登。”

“好好好。”

“按说登也没啥不妥的，要不是有灯，大晚上的我们还得摸黑，是吧

大灯。”上仙说。

“是，既然这样，大灯我先睡会儿。”

“先别睡，我们到地方了。”

上仙把车停下，他们三个刚下车，就听到了远处传来一声虎啸。

“那是什么？”神女问。

“一个孽畜，走吧。”上仙说到。

随着他们三个越走越近，孽畜的形态最终浮现在眼前，那是一头猛虎，有着健壮的肌肉和锐利的牙齿，此时此刻，它正享受着利爪下的肥羊。

“嗯哼！”上仙大声的咳嗽了一下。

猛虎转过身来，口圆目张的望着面前的三个人，然后一声咆哮掀起狂风，接着直接朝着站在三个人中间的上仙冲了过来。

“散开！”上仙说到，然后聚合法力一拳打在猛虎的脸上。

猛虎被打的后退了几步，上仙快速的使劲摇了摇自己的手，然后说到：“这老虎的脸真硬。”

此时上仙三人已经对猛虎形成了包围之势，唯一的问题就是如何降服它。

猛虎见攻击上仙不成，转过头来往神女扑了过去。神女已经做好了准备，已经架起了结界防御，但猛虎突然把扑击改为了甩尾，打了神女一个措手不及。

神女被打飞十几米远，摔在草地上。猛虎没有犹豫，紧接着又朝着神女的方向扑了过去。危急关头，上仙果断的施展快速掠过之术，一下子移动到了神女身前，把猛虎架住。

将军见猛虎被牵制住，一记超人拳重重的打在猛虎的头顶。猛虎被打了一个措手不及，开始惊慌的四处乱蹦。将军则抓住时机，骑在了猛虎的背上，照着他的脑袋一拳又一拳。伴随着最后一拳落下，猛虎七窍流血而死，全身僵硬的躺倒在地上。

降服猛虎以后，他们三个回到车上休息，顺便复盘上仙的推演。

“老灯快说你的推理。”将军说到。

“你们应该见过济南的黑虎泉吧。”上仙说。

“见过，跟这头老虎一样威武。”将军说。

“你刚才说一样……”神女反应了过来，白蛇和猛虎俱是来源于济南的泉水。

“没错，江与河是万水之水，想必天界应该就是从黄河下手制造了那两头孽物。”

“可猛虎来自于黑虎泉，那白蛇来自于哪个泉水？”神女问。

“虽然济南没有以蛇命名的泉水，但有一泉名叫白泉。”上仙解释到。

“这么说的话一切都解释的通了。”将军说。

“照这么说我们得想办法整治诸泉。”神女说。

“办法可以等会儿再想，咱们先把大灯刚才抓的那条鱼杀了填饱肚子吧。”上仙说。

(8)

黄河的鱼还是相当可口的，吃饱喝足的三人小睡了一会儿后便准备驾车回府，而就在车子刚刚发动起来的时候，上仙隐隐约约听到一声求救，随即他把车熄火。

“老灯怎么了？”抟鹏将军问。

“你们听，有人叫救命。”烛明上仙回。

“还真是。”毓秀神女说。

上仙随即下车，他刚刚站稳脚跟，一个女孩就扑到了他的身上，同时还大喊着救命。

然后一群人跑了过来，人群最前面那个女人不停地说：“花花我们回家吧。”

“你先等会儿，你是她什么人？”上仙把那个女孩护在身后。

“我是她婆婆”，那个女人急躁的说，“花花我们回家吧。”

女孩已经害怕的说不出话，直流眼泪。

“你怎么证明？”上仙质问他。

“我们自己的家事跟你证明什么！马上滚！”一个满脸胡子的男人一边喊着一边走上来要把女孩拉走。

上仙见状，一个左正蹬把男人踢开，然后左手一抹眼睛施展了无言术，刚要往上冲的人群一看到上仙的眼睛便被控制住，动弹不得。

“如实回答，否则你们将七窍流血而死”，上仙说：“你们和这个女孩是什么关系？”

“我们是她的婆家人，呃。”说话的这个男人一口鲜血喷射而出，躺倒在地抽搐不止。

那群人被吓得不敢妄动，一句话也不敢说。

上仙指着最开始的那个女人，质问她：“你们是什么人？”

那个女人支支吾吾，最后说：“她没地方去，我们收留了她。”

还没说完，她就感觉自己的胃中翻江倒海，最终她终于改口：“她是我买来给我儿子当老婆的，我花了钱的，真的花了钱的。”

“这些人都是你家里人？”

“对对对，是，都是，您身后那个也是。”

“放肆！”上仙大喊：“买卖人口者，是为盗贼之极也，汝等必死，永世不得超生。”

上仙说罢，大手一挥，那些人一个个的纷纷开始吐血，最终都倒在了上仙的面前。

“上仙行杀戮之事，不怕下地狱吗？”一个老者的声音从上仙身后传来。

“来者何人？”上仙没有回头。

“北极紫微大帝是也。”

听到紫微大帝名号，上仙转过身来，将军和神女也从车上下来。

“我倒是不怕下地狱。”上仙拿出随想录，写下了“上仙杀盗贼”几个字后，直接把法力聚合在笔上扔向了紫微大帝。

大帝接住了上仙的笔杆攻击，轻而易举。

“上仙确实法力高强”，紫微大帝说，“但上次打伤长生大帝可不是您一个人做到的，想必抟鹏将军和毓秀神女还没有上仙这么强大的力量吧。”

“你想作甚？”上仙说。

“希望上仙仔细考虑考虑招安的事情，如果上仙敬酒不吃，那我们只能以实力定胜负了。”

说完，北极紫微大帝就走了。

“你个老东西别跑！”抟鹏将军大喊。

“无妨，让他走吧。咱们得先把这个女孩送回家。”上仙说。

(9)

烛明上仙正开车打道回府，车上，抟鹏将军和毓秀神女正询问女孩的信息。

“我是山西人。”女孩说。

听闻女孩是山西人，他们三个面露难色，如果要开车把女孩送回山西，那可不是一天两天能办到的。况且他们明天还要上课。

“老灯你不是认识太原将军和吕梁尊者吗？”神女问。

“对啊，可以让他们来。”

太阳落山了，天也黑了起来。上仙把车停住等红灯，隐隐约约间他听到了天空的雷鸣，他打开收音机收听天气预报，却得到了今夜晴天的消息。这很不对劲，绿灯一亮他立马靠边停车。

“怎么突然让我们下车了？”将军问。

“这天不正常。”上仙回到。

他们抬头一看，天上已然是和上次出行一样黑压压的乌云。

上仙三人立马做好应敌的准备。不出所料，第一道雷马上劈了下来，神女立刻聚合法力架起保护罩防御，一声惊雷落下，保护罩被劈成两半。很快，第二道雷也劈了下来，上仙拿出酒葫芦扔了出去，和惊雷对冲在一起，拦截住了第二道攻击。没有几秒，第三道雷又劈了下来，将军纵身一跃，用他金刚不坏的肉体硬接了下来。

然后，无数道闪电打了下来，打的他们眼花缭乱应接不暇。最后，一道闪电打中了女孩，直接夺去了她的性命。

看着女孩倒在自己的身旁，神女怒上心头，大喊到：“紫微老儿，下来受死！”然后聚合法力为三发利箭。

神女右手从左往右一划，第一支箭击发而出，射断了袭来的闪电。神女右手再次从左往右一划，第二支箭击发而出，射穿了黑压压的乌云。神女右手再一次从左往右一划，第三支箭击发而出，把在空中指挥惊雷的紫微大帝射了下来。

紫微大帝重重的摔在地上，然后站起来整理了整理衣服，接着猛地抬头，眼神中散发出锐利的光芒，无数的蝗虫便乌泱泱的从他的身后飞

了过来，遮天蔽日。

将军见状，大喝一声，全济南的鸭子得将军之法力飞来驰援，很快便将蝗虫杀得一干二净。

“大帝滥行杀生之事，不怕下地狱吗？”上仙说。

大帝冷冷的哼了一声，随后说：“我们会再见面的。”说罢一甩袖子，消失不见了。

上仙三人转过身去，看着那个女孩的尸体。许久，上仙叹了一口气，打了一个响指，一团火焰便蔓延了女孩的尸体。不久后，火焰散去，一阵风刮来，把女孩的骨灰吹向天空。

算是厚葬了女孩吧。

上仙拿出随想录，写下了“神女制惊雷”和“将军灭蝗虫”两句话，然后同将军和神女打道回府。

回去的时候，上仙让将军开车，自己则和神女以弈棋的方式做推演，神女经过深思熟虑，在三百秒后车二平五，上仙想都没想直接吃掉。这场推演一直持续到将军把车开回学校。

他们三个用了几分钟调整好状态，然后回宿舍睡觉准备明天上课了。

(10)

一周过去了，毓秀神女抟鹏将军烛明上仙渐渐回归了普通学生的生活，但是紫微大帝虚伪的面孔仍时不时出现在他们的精神世界里，终于，上仙提了一个大胆的建议——攻进天界讨伐紫微大帝。

神女和将军一听，当即拍桌表示赞同，然后，上仙开车，将军坐副驾驶，神女坐后面，三个人就这么开了一条天路直冲天界而去。

经过一段时间的飙车，他们进入了天界。在接近南天门的位置，他们下车把车收了起来，然后远远的观察天界的地形，寻找一条最适合的进攻路线。经过一番观察，上仙以其灵巧的计算能力，推演出了一条最快攻进紫微大帝府邸的路线。

说干就干，上仙把他那重达千斤的酒葫芦扔了出去，砸中了南天门正中央，南天门轰然倒塌，把看门的巨灵神稳稳的压在下面。

上仙三人趁机冲了进去，沿着计划好的路线冲进了天界的领地。

巨灵神从废墟中爬了起来，大吼一声，南天门机动部队倾巢而出追杀上仙他们。

“有部队跟着我们。”将军说。

“不用管他们，我们按计划行动。”上仙说。

“你们看，前面有个大鼎。”神女说。

转角处，天兵天将跟丢了目标，兵分两路追去。

上仙他们从大鼎后面悄咪咪的探出脑袋。

“嘿嘿，计划有变。”上仙笑着说。

“几位戏弄那些天兵天将算什么？有本事和老朽斗斗啊？”

上仙三人往声音的方向看去，一个神态慈祥的白胡子老者站在他们身后不远处。

“你是何人？”将军问。

“太白真君在此。”

“原来是启明老人啊。”上仙说。

“我奉劝几位趁着现在离开天界。”真君说。

“如果我们不离开呢？”神女说。

“唉呦，你们觉得你们为什么还能活着站在这里？”

“难道是紫微老儿手下留情？”将军鄙夷的说。

“确是如此。”

“用不着！”说罢，上仙拿出酒葫芦，朝着太白真君扔了出去。真君轻松躲开，然后回头一看，瞬间失去了慈祥，他看见酒葫芦四处乱飞，所过之处穿墙而入，直接拆了周围几栋楼，不出几分钟就制造了一片废墟。

“太白，退下。”这是紫微大帝的声音。

“哼！”太白真君悻悻的走了。

“不对！”上仙敏锐的观察到太阳和月亮的运行出现了异常，大中午头

竟然日月同天。

“紫微老儿要干什么？”将军焦急地问。

“他可能要利用太阳和月亮扰乱人间的节律，到时候什么百害俱现，人间危矣。”

“不可能！”神女往前走了一步，右手抹了一下双眼，施放了无言术，控制了太阳真君和太阴真君，节制了日月的运行，使日月相和，运行如常。

“你什么时候学会的？！”上仙兴奋的说。

“上次你用的时候就学会了。”神女说，“现在还有一个问题——百害已生。”

“我来！”将军大喊，然后右手从左往右一划，一支穿云箭成型并射了出去。穿云箭砸在地上，产生了剧烈的横波，扫荡了人间百害。

“看来你们长进了不少。”紫微大帝现身了。

“现在受死！紫微老儿！”将军举着拳就要冲上去，被上仙拉住。

“我想请问烛明上仙。”大帝说。

“你想问什么？”

“你们今天毁坏天界建筑，这个我的做法有什么区别？”

“你以战养战，我们以战止战。”上仙回到。

“人的劣根性是铲除不了的，如何以战止战，倒不如像我一样利用人的劣处，让不同的人相互制约，实现人间的和平。”

“有没有一种可能，人有劣根性是因为没有遇到我们。”

大帝闭上了眼睛，他在脑海里反复回想上仙兴民风扬四善的每一幕，然后睁开眼睛，叹了一口气，说：“是我迂腐了。”然后垂头丧气的走了。

晚上，紫微大帝给上仙三人摆下宴席，然后闭院门不出，上仙三人吃饭的过程中，有数百道天雷降在大帝的院子里。

敢受天雷之刑，看来大帝是真心悔过了，于是上仙拿出随想录，写下

了“神女和日月，将军除百害，上仙兴民风扬四善”的内容。

至此，毓秀神女、抟鹏将军、烛明上仙，真正的成为了鲁地的三股真气，为世人所传唱。

抟鹏将军的往事（特别）

“咚咚咚”，烛明上仙准备好了三杯奶茶端到桌子上。

“老灯的手艺又进步了。”毓秀神女说。

“好喝！”抟鹏将军一饮而尽。

“好喝我等会儿再弄一点儿。”上仙说。

品茶的功夫，上仙问了一个问题：“话说小灯几岁了？”

“怪不得小灯小小年纪就一把年纪了，原来·”将军开玩笑的说。

“想啥呢，我连二十都没有。”神女笑着说。

“太让人失望了，竟然没有打听到一些令人惊讶的东西。”将军笑着说。

“话说老灯打遍三界，应该得几百岁了吧。”神女问到。

“哪有，我才二十多点儿。”

“那我跟老灯差不多大，但是吧。”将军说。

“快说大灯，但是啥？”神女说。

“但是如果算上前几世，我得快一千岁了。”

“你还有前几世？”上仙惊讶的说。

“合着你才是最让人惊讶的东西。”神女笑着说。

“也不能这么说快一千了，因为我这几世都是平行的。”

“什么意思？莫非。”上仙说。

“不用莫非了”，说罢，神女转头对将军说，“快说说你前世都经历了什么。”

“我这第一世，降生在一个农村里，我至今都记得屋子后面有一个池塘，里面有很多的泥鳅。”

“当时是什么时候？”神女问。

“应该是世纪交接那几年，我记得我还看过中国申奥成功的直播。”

“当时发生过什么事情吗？”上仙问。

“我记得当时搞计划生育，我的两个姐姐都被送人了。为了要一个男孩，我当时的父母可谓无所不用其极，就这么把自己的骨肉给扔了。”

“后来呢？”神女问。

“后来他们遭报应了，他们唯一的儿子，也就是我，成功的被他们送出去的女儿拐走了，最终惨死他乡。”

“啊-”神女感到惋惜。

“然后就到我的第二世了.”

据将军所说，他的第二世降生在一个城市家庭，他是家里的独生子女，但他从小就被欺负，在小区里被朋友欺负，在学校里被同学欺负。

“当时老师都不作为，我恨啊-”将军说。

“那后来呢？”上仙问。

“后来就是我在同学的一次惨无人道的欺凌中含泪而死。算了，不说这么悲伤的事情了，我的不知道是第几世的时候，我患上了严重的疾病，但我很幸运，我遇到了一对爱我的父母，他们愿意为了给我治病倾家荡产。”

“这一世好像不错。”上仙说。

“只可惜我最终死于疾病，没能好好孝敬他们。”将军说。

“所以你也是有无数故事的人了。”神女说。

“对，我到底经历了多少世，我自己也记不得了，只是不知道什么时候，我的意识突然被带进了一个漆黑的世界里，在这里，有无数的镜子，从这些镜子里，我看到了每一世的我从出生到死亡的全过程，最后这所有的经历一窝蜂的涌入了我的脑袋，疼得我紧紧闭住了双眼，而当我再次睁开眼的时候，我看一个圣人，他十分的高大，十分的慈祥，我伸手去触碰他伸过来的指尖，接触的一瞬间，我感到无比的安详，也正是直到这时，我才看清楚，这个圣人就是我。”

“哇塞了！”神女和上仙异口同声。

“所以这一世，我找回了第一世我的遗骨，我杀死了第二世欺负我的同学，还亲手赡养并下葬了那爱我的父母。我做了这好几世以来所有留下遗憾的事情。”

将军喝了一口茶，又继续说：“我已经没有遗憾了，并且·”

“并且什么？”神女和上仙问。

“并且有幸能够认识你们，和你们一起走遍世间。”